【埼玉県】2024 年度 第一回 JBA 公認 B 級審判 強化研修会(兼 指名強化研修会) 開催要項

1 主 催 一般社団法人埼玉県バスケットボール協会

2 主 管 一般社団法人埼玉県バスケットボール協会審判部 指導委員会

3 期 日 2024年 4月 7日(日)

4 会 場 深谷ビックタートル、上尾運動公園体育館

5 大会名 埼玉カップ 2日目

6 受講対象 一般社団法人埼玉県バスケットボール協会所属 B級審判員

7 講師 一般社団法人埼玉県バスケットボール協会審判部 指導委員会

8 講習内容 3 PO 実技

9 申込期間 4月2日(火)~4月6日(土)の間に Team JBA にて入金手続きをお願い致します。

10 受講申込 講習会番号: E1010026

講習会名 : 【埼玉県】2024 年度 第一回 JBA 公認 B 級審判 強化研修会

※申し込み該当者は指定受講者で設定されます。

11 受講料 割当該当者 1,100 円 (受講料 1,000 円 + 税 100 円)

割当配信後、Team JBA システムにて、受講申請。

コンビニエンスストア等でお支払い願います。(入金が完了した時点で受講資格が発生いたします。) ※研修会当日のお支払いには対応致しかねますので、必ず事前に申し込み、入金をお願い致します。

※誤入金及び入金後のキャンセルについては返金対応致しかねますので予めご了承ください。

12 その他 集合時間、服装等は別途、案内に従ってください。

13 問い合わせ先 一般社団法人埼玉県バスケットボール協会審判部

(講習会 全般に関すること)

審判副部長 山岸 大輔 b.b.coach.daisuke@gmail.com

(TeamJBA の申込に関すること)

事務局 土屋 友由 sbareflicense2020@gmail.com